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oktober 1995

TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN ALMERA

LEVERINGSPROGRAMMA I MODEL AVAILABILITY
3-deursl S-deursl 4-deursl

ALMERA
3-door S-door 4-door

S·bakl automaat! S·bakl automaat! S·bakl automaat!
S·speed automatic S·speed automatic S·speed automatic

LX •
1.4 GX • • •

S • •GX • • • • • •
1.6 SLX • • • • • •SR • •
2.0 diesel GX • • •



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS

EXTERIEUR
3d/4d/5d

EXTERIORLX GX S SLX SR
voorruit van gelaagd glas • • • • • laminated windshield qlass
getint glas • • • • • tinted çlass
halogeen koplampen • • • • • halogen headlamps
koplamphoogteverstelling van binnenuit • • • • • height adjustable headlamps
mistlampen voor • front fog lamps
3e remlicht • • • • • high mounted stoplamp
achteruitrijlampen • • • • • reverse lam ps
mistachterlicht • • • • • rear fog lamp
alarmknipperlichtinstallatie • • • • • hazard warning
elektrisch bedienbare buitenspiegels (zwart) • • • • • dual electric remote contral door mirters (black)
ruitewissers met twee snelheden • • • • • two-speed front wipers
intervalschakelaar ruitewissers • • • intermit1ent front wipers
ruitewissers met variabele interval • • variabie intermittent wipers
achterruitwisser en -sproeier met interval (3/5d) • • • • • rear wiper and washer with intermittent (3d/5d)
bumpers in carrosseriekleur • • body coloured bumpers
speciale bumpers in carrosseriekleur • • sporty body col ou red bumpers
beschermstrips op de flanken • • • side guard mouldings
aërodynamische wieldoppen • • • • • full wheel covers
antenne • • • • • anten na
dakspoiler achter • rear roof spoiler
dubbeltonige claxon • • • • • dual tone horn ,
stalen profielen in de portieren • • • • • door side guard bars
zwartgekleurde middenzijstijl (4d/5d) • • black painted B. pil lar (4d/5d)
afsluitbare brandstoftankklep • • • • • lockable fuel filler lid
ABS remsysteem (in combinatie met 2e airbag) 0 0 0 0 ABS braking system (incl. passenger airbag)

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal quartzklokje • • • • • quartz digital clock
snelheidsmeter en dagteller • • • • • speedometer and tripmeter
toerenteller • • • • tachometer
koelvloeistoftemperatuurmeter • • • • • co alant temperature meter
brandstofvoorraadmeter • • • • • fuel level meter

VERWARMING/VENTILATIE HEATINGIVENTILATION
airconditioning • • • • airconditioning
achterruitverwarming • • • • • electric rear window defroster
verwarming naar voeten ruimte achter • • rear heater ducts
aanjager met 4 snelheden • • • • • a-speed blower
pollen filter • • • • • cabin pollen filter
regel- en richt bare ventilatieroosters • • • • • adjustable air ducts
zijruitontwaseming • • • • • side window defoggers

WAARSCHUWINGS-/CONTROLELAMPJES WARNING-IINDICATION LAMPS
groot licht • • • • • high beam
mistachterlicht • • • • • rear fog lamp
handrem/remvloeistofniveau • • • • • parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie • • • • • hazard warning
richtingaanwijzers • • • • • direction indicator lamps
achterru itverwarming • • • • • electric rear window defroster
laag brandstofniveau • • • • • low fuel level
laadstroom • • • • • charge
oliedruk • • • • • oil pressure
symboolverlichting diverse schakelaars • • • • • several switches with indication lamp
vloeistofniveau ruitesproeierreservoir • • • • washer fluid level
airbag bestuurder • • • • • airbag driver's side
motor check, noodloopsysteem (benzine versies) • • • • • engine check, fail safe system (petrol veraionel
uitgeschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch off position (automatic)
snelgloeisysteem (diesel) • quick-glow system (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) • water in fuel filter (diesel)
niet goed gesloten portieren • • • • • door ajar

Attentie: in tegenstelling tol helgeen in de brochure is vermeld zijn op de Nissan Almera
buitenspiegels in carrosseriekleur niet leverbaar.

• = standaard/standard 0 = optie/optional



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS
massa mutoej, mar.massaaan- max. dak mall.(kg) brandstofverbruik acce- top'

GEWICHTEN leeg laatbare hanger perrmseble belasting kogeldruk Iabr. opgave' I Fuel eaue snelheid WEIGHTS(kg) massa (kg) 1ralling capecay (kg) (kg) trekhaak eensnmpnon faclory (sec) kmlh
VERBRUIK flgure- (1/100 km) acce- FUEL
PRESTATIES (BO/1268/EEC) eranon mmo CONSUMPTION

'"" perrms- geremd ongeremd max. roof max. (kg) 0-100 speed PERFORMANCE
weqht sible total with Without rack force on 9D 120 urban kmlh kmIh

(kg) welgnl brake brake welgn! hach bali kmlh kmIh stad
(kg)

3-deurs 3·door
1.4 5 bak 1015 1545 900 450 n.n.b. 75 5,2 6,6 8,0 12,6 172 1.4 S-speed
1.6 ö-bak 1045 1595 1120 500 n.n.b. 75 5,5 7,2 8,6 11,0 180 1.65·speed
1.6 automaat 1075 1595 1160 500 n.n.b. 75 5,7 7,4 9,5 12,9 168 1.6 automatic
2.0 diesel ê-bak 1115 1630 840 550 n.n.b. 75 4,7 6,2 6,9 16,8 156 2.0 diesel 5-speed
5-deurs 5-door
1.4 5·bak 1025 1545 900 450 75 75 5,2 6,6 8,0 12,6 172 1.4 ê-speed
1.6 ö-bak 1060 1595 1120 500 75 75 5,5 7,2 8,6 11,0 180 1.65·speed
1.6 automaat 1090 1595 1160 500 75 75 5,7 7,4 9,5 12,9 168 1.6 automatic
2.0 diesel ê-bak 1130 1630 840 550 75 75 4,7 6,2 6,9 16,8 156 2.0 diesel 5-speed
4-deurs 4·door
1.4 5-bak 1020 1545 900 450 75 75 5,2 6,6 8,0 12,6 172 1.4 5·speed
1.6 ê-bak 1055 1595 1120 500 75 75 5,5 7,2 8,6 11,0 180 1.65·speed
1.6 automaat 1085 1595 1160 500 75 75 5,7 7,4 9,5 12,9 168 1.6 automatic
2.0 diesel 5-bak 1120 1630 840 550 75 75 4,7 6,2 6,9 16,8 156 2.0 diesel S-speed

n.n.b. nog niet bekend frlot yet known

• Deze gegevens zullen altijd verschillen met het verbruik in de praktijk door variabele condities zoals weg·/en weersomstandigheden, snelheid of afstand.
Deze gegevens ziJn echter wel geschikt om het verbruik tussen auto's onderling te vergelijken .

• These flgures wlll always dlffer from the fuel consumptIon In practice dependlng upon conditIons such as road and weather circumstances, speed er cnstance.
However, these Iigures are weil suitable to compare the fuel consumptlon between cars mutually.

AFMETINGEN/
3·deurs/3·door 5'deurs/5'door 4·deurs/4·door

DIMENSIONS/
INHOUD CAPACITY
lengte mm 4120 4120 4320 overall length mm
breedte mm 1690 1690 1690 overall width mm
hoogte mm 1395 1395 1395 overall height mm
wielbasis mm 2535 2535 2535 wheelbase mm
spoorbreedte voor mm 1470 1470 1470 tread front mm
spoorbreedte achter mm 1435 1435 1435 tread rear mm
inhoud brandstoftank Itr. 50 50 50 fuel tank capacity Itr.
inhoud bagageruimte (VDA) Itr. 340 340 440 trunkroom capacity (VDA) Itr.

CHASSIS EN CARROSSERIE

Wielophanging Voor: onafhankelijk volgens het Mc. Pherson principe. Stabilisator.
Achter: multi-link achteras met schroefveren en reactie' armen.
Hydraulisch werkende schokdempers rondom.

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Stuurbekrachtiging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.
Veiligheidsstuurkolom. Airbag voor bestuurder.

Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden rem systeem met tandem type bekrachtiger.
Voor: geventileerde schijfremmen. Achter: zelfstellende trommelremmen.
Remdrukbegrenzer in het achterwiel remcircuit.
Handrem mechanisch op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden 1.4: 175/70 R13 82S op 5J x 13. 1.4 S en 1.6: 175/65 R14 82H op 5,5J x 14.
1.6 SR en 2.0 diesel: 185/65 R14 86H op 5,5 J x 14. Volwaardig reservewiel.

Draaicirkel Draaicirkel wielen: 9,6 m. Voor diesel modellen: 10,4 m.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Veiligheidsbalken in de portieren.

CHASSIS AND BODY

Suspension Front: independent strut type with coilsprings. Stabilizer bar.
Rear: multi-link beam with parallel lower links and coil springs.
Hydraulic shock absorbers front and rear.

Steering type Rack and pinion. Powersteering. Self corrective front axle with negative scrub.
Energy absorbing steering column. Airbag drive r's side.

Brakes Hydraulic diagonal distributed system with tandem type vacuum brake booster.
Front: ventilated disc brakes. Rear: selt-adjustable drum brakes. Asbestos tree brake lining meteriets.
Load sensing valve for rear wheel brake circuit. Parking brake on rear wheels.

Wheels and tires 1.4: 175/70 R13 82S on 5J x 13. 1.4 S and 1.6: 175/65 R14 82H on 5,5J x 14.
1.6 SR and 2.0 diesel: 185/65 R14 86H on 5,5 J x 14. Normal spare tire.

Turning diameter Wheels: 9,6 m. For diesel versions: 10,4 m.

Body All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones fr. and rr. Door side guard bars.



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOTOR 1.4 1.6 2.0 diesel

plaats voorin dwarsgeplaatst
aantal cil./krukaslagers a-cilinders in lijn, 5 x gelagerde krukas
aantal nokkenassen 2 x bovenliggend 1 x bovenliggend
aantal kleppen per cilinder 4 2
cilinderinhoud cm' 1392 1597 1974
boring x slag mm 73,6 x 81,8 76,0 x 88,0 84,5 x 88,0
compressieverhouding :1 9,8 9,8 22,2
max. vermogen kW Ipk-tpm 64/87-6000 73/100-6000 55/75-4800
max. koppel Nm/kgm-tpm 116/11,8-4000 136/13,9-4000 132/13,5-2800
ontsteking/brandstofsysteem elektronisch motormanagement systeem (ECCS) snelgloeisysteem.

met zelfdiagnose. roterende brandstof
multi-point brandstofinjectie inspuitpomp. VE type

brandstofsoort Euroloodvrij (min. RON 95) dieselolie
katalysator 2 geregelde 3-weg katalysatoren met lambdasonde n.v.t.
accu (12V) 55 D23L 95 D31 L
dynamo (W) 12V 70 Ah
luchtfilter droog papierelement
koeling vloeistof, gesloten systeem, zelfdenkende ventilator

ENGINE 1.4 1.6 2.0 diesel

configuration transversal front mounted
number of cyl./main bearings 4 cylinder in line, 5 main bearing crankshaft
number of camshaft double overhead camshaft single overhead camshaft
valves per cylinder 4 2
displacement cm' 1392 1597 1974
bore x stroke mm 73,6 x 81,8 76,0 x 88,0 84,5 x 88,0
compression ratio :1 9,8 9,8 22,2
max. power kW Ihp-rpm 64/87-6000 73/100-6000 55/75-4800
max. torque Nm/kgm-rpm 116/11,8-4000 136/13,9-4000 132/13,5-2800
ignition I fuel system electronic engine management system (ECCS) quick glow system.

with self-diagnosis. diesel injection
multi-point fuel injection pump. VE type

recommended fuel unleaded (min. RON 95) dieseloil
catalytic converter two 3-way catalytic converters (closed loop) n.a.
battery (12V) 55 D23L 95 D31 L
alternator 12V 70 Ah
air filter dry paper element
engine cooling watercooling, closed system, electric cooling fan

TRANSMISSIE 1.4 1.6 1.6 2.0 TRANSMISSIONautomaat diesel
Overbrengingsverhouding :1 gear ratios :1
1e versnelling 3.333 3.063 2.861 3.333 1st gear
2e versnelling 1.955 1.826 1.562 1.955 2nd gear
3e versnelling 1.286 1.286 1.000 1.286 3rd gear
4e versnelling {overdrive} 0.902 0.975 0.697 0.902 4th gear {overdrive}
5e versnelling 0.733 0.810 0.756 5th gear
achteruit 3.417 3.417 2.310 3.417 reverse
eindreductie 4.167 4.167 4.072 3.650 final drive ratio
aandrijving Op de voorwielen Front wheels driving axle
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling Single dry clutch disc, mechanical clutch

mechanisch bediend. Asbestvrij controlled type. Asbestos free
koppelingsmateriaal. Automaat: clutch lining materiais. Automatic:
hydraulische koppelomvormer. hydraulic torque converter.

automatische transmissie 4 versnellingen met automatisch a-speed with loek-up and deietabie automatic transmission
loek-up systeem waarvan de 4e overdrive on the 4th gear.
versnelling een elektrisch uitscha- Oil cooler.
kelbare overdrive is. Oliekoeler.



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS

INTERIEUR
3d/4d/5d

INTERlORLX GX S SLX SR
stuu rbekrachtiging 0 0 0 0 0 powersteering

stuurwiel in hoogte verstelbaar 0 0 0 0 0 tilt steering wheel
bekleed 4-spaaks stuurwiel 0 0 0 0 0 soft padded 4-spoke steering wheel

airbag bestuurder 0 0 0 0 0 airbag driver's side

airbag passagier 0 0 0 0 0 airbag passenger's side

stoelbekleding type "LX" 0 seat upholstery "LX" type

stoel bekleding type "GX" 0 seat upholstery "GX" type

speciale "S" stoel bekleding 0 special "S" seat upholstery

stoelbekleding type "SLX" 0 seat upholstery "SLX" type

speciale "SR" stoel bekleding 0 special "SR" seat upholstery

vlamvertragende bekledingsmaterialen 0 0 0 0 0 flame resistant trim materials

sportstoelen voor 0 0 sport seats front

volledig verstelbare rugleuningen voor 0 0 0 0 0 reclining bath front seatback

kantelbare zitting bestuurdersstoel 0 0 tilt drive r's seat
in hoogte verstelbare hoofdsteunen voor 0 0 0 0 0 height adjustable front haedrests

hoofdsteunen achter met hoogteverstelling 0 0 0 height adjustable rear headrests

opklapbare achterbankzitting (3d/5d) 0 loldable rear bench (3d/5d)

gescheiden opklapbare achterbankzitting (3d/5d) 0 0 0 0 split totdable rear ben eh (3d/5d)

neerklapbare achterbankleuning 0 foldable rear se at back

deelbare achterbankleuning (60/40) 0 0 0 0 split loldable rear seatback (60/40)

centrale armsteun achter 0 central armrest rear

elektrisch bedienbare zijruiten voor 0 0 power wmdows front

elektrisch bedienbare zijruiten achter (4d/5d) 0 0 power windows rear (4d/5d)

centrale portiervergrendeling 3-deurs 0 0 0 0 central door loek a-door
centrale portiervergrendeling 5d (1.4/1.6/2.0 d) 0/./. 0 0 0 central door loek 5d (1.4/1.6/2.0 d)

centrale portiervergrendeling 4d (1.4/1.6/2.0 d) 0/./. 0 central door loek 4d (1.4/1.6/2.0 d)

armsteunen voor en achter 0 0 0 0 0 armrests front and rear

kaartenvak in voorportieren 0 0 0 0 0 door pocket both sides

afsluitbaar dashboardkastje met verlichting 0 0 lockable glove box with illumination

tunnelconsole met opbergvak 0 0 0 0 0 cent re console with box

speakers voor 0 0 0 0 0 speakers front

speakers achter 0 0 speakers rear

tapijt vloerbedekking 0 0 0 0 0 carpet floor covering

aansteker 0 0 0 0 0 cigarlighter

asbakje voor met verlichting 0 0 0 0 0 front ashtray with illumination

asbakje achter 0 0 0 0 0 ashtray rear

3-punts rolgordels (v+a) + 1 heupgordel achter 0 0 0 0 0 a-point ELR front+rear seatbelts + 1 rear centre

schouderhoogteverstelling gordels voor 0 0 0 , 0 0 height adjust. shoulder anchor seatbelt front

ALR rolgordel vastzet systeem achter 0 0 0 0 0 ALR seatbelts rear

gordelspanners voor 0 0 0 0 0 seatbelt pretensioners front

akoestisch signaal vergeten verlichting 0 0 0 0 0 headlamps - on reminder

elektronische startblokkering (benzine versies) 0 0 0 0 0 engine immobilizer (petrol versions)

volledige portierbekleding 0 0 0 0 0 full door trim

portierbekleding met stof afgewerkt 0 0 0 cloth door insert trim

portierbekleding met velours afgewerkt 0 0 velours door insert trim

kinderslot op achterportieren (4d/5d) 0 0 0 0 child-safety rear door locks (4d/5d)

voetsteun bestuurder 0 0 0 0 0 driver's footrest

anti-verblindingsbinnenspiegel 0 0 0 0 0 anti-glare adjustable rear view mirror

make-up spiegeltje rechter zonneklep 0 0 0 0 0 vanity mirror right side sunvisor

walk-in systeem rechts en links (3d) 0 0 0 0 0 walk-in device right and left front seat (3d)

handgreep voor 0 0 0 0 0 front assist grip

handgrepen achter (met kledinghaakje links) 4/5d 5d 0 0 rear assist grips (with coathanger left side)

ontgrendeling koffer- en brandstoftankklep 0 0 0 0 0 trunk lid and fuel filler lid opener
van binnenuit
uitneembare hoedenplank (3d/5d) 0 0 0 0 0 removable rear pare el shelf (3d/5d)
vloer en zijwanden bagageruimte bekleed 0 0 0 0 0 luggageroom side and floar trim

tapijt in bagageruimte 0 0 0 0 0 floor carpet in trunkroom

verlichting in bagageruimte 0 0 0 0 0 luggage area illumination

interieurverlichting over alle portieren 0 0 0 0 0 courtesy light on all doors

• = standaard/standard 0 = optieloptional



SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUD MAINTENANCE
Jaarlijks een onderhoudsbeurt. Indien binnen het jaar meer dan Major maintenance annually. In case within the period of one
30.000 km (benzinemotoren) of 20.000 km (dieselmotoren) wordt year more than 30.000 km (gasoline engines) or 20.000 km (diesel
gereden moeten de onderhoudsbeurten met deze kilometerinter- engines) are driven major maintenance is to be carried out at these
vallen worden uitgevoerd. Tussen de onderhoudsbeurten wordt een kilometer intervals. Half way between two major maintenances an
inspectie en/of een olie verversing uitgevoerd. Olie verversen inspeetion and/or an Dil change must take piace. Oil changes
minimaal jaarlijks echter maximaal na 15.000 km (benzinemotoren) should take place at least annually, however not later than the
of 10.000 km (dieselmotoren). Indien er sprake is van bijzondere moment that 15.000 km (gasoline engines) or 10.000 km (diesel
bedrijfsomstandigheden kan de dealer aangepaste schema's engines) are driven since the last maintenance. In case of extreme
adviseren. driving conditions your dealer will advise an accordingly adapted

maintenance schedule.

GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever comes first. 3 years paint
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten warranty and 6 years perioration from corrosion warranty, reqard-
van binnenuit, ongeacht het aantal km. 1 jaar of 100.000 km less of km driven. 1 year er 100.000 km warranty inc1uding labor
garantie op door de Nissan dealer gemonteerde accessoires cast on accessories installed by the Nissan dealer. 3 years or
inclusief arbeidsloon. 3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 100.000 km towing cost coverage. 3 years or 100.000 km Touring
3 jaar of 100.000 km Touring Assistance in West Europa. Assistance in Western Europe. 24 hours Nissan Emergency
24 uur Nissan Alarm Service in West Europa. Service in Western Europe.
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Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissan Motor Nederland B.V.
behoudt zich het recht voor uitrustingsspecificaties, kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures might differ in detail from the model available in the Netherlands. Nissan Motor Nederland B.V. reserves all rights to alter at any time
without notice prices, colours, materiais, equipment specifications of models etc. and to discontinue models or equipment.

r:A:'~
~
AUTOBEDRIJF SIJBRING BV
M. StroiOff.tr. 8·5 • P .. tbWl 20i0
7801 es Emmen
Tel. 05910· 14545

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de BOVAG-standaardbepalingen van toepassing welke bij ons, alle
Kamers van Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

AI! of our goods and services are covered by the BOVAG's general conditions (BOVAG-standaardbepalingen), these being available
tor inspection here, at all Charnbers of Commerce and at all court reqistrare' offices in Ihe Netherlands. Copies wil! be sent on request.

Importeur I dislribulor: Nissan Motor Nederland a.v., Vennest raat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 0252-430111.
015903
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INTRODUCTIE

Welkom in de Alrner a. Een stijlvolle en sportieve

auto die u het pure rijplezier weer laat beleven.

Het hoge comfort, het superieure weggedrag en de

indrukwekkende prestaties maken het rijden in de

Almera telkens tot een unieke ervaring.

e compleet
nieuwe Nissan
Almera. Puur

rijplezier.
Onze ingenieurs hebben uitgebreid onderzocht

wat u werkelijk verwacht van een auto. Het resultaat

van dat onderzoek is een auto waarbij praktisch

gebruik en stijlvolle vormgeving hand in hand gaan.

Vervolgens ontwierpen we een interieur dat maximale

ruimte biedt, terwijl de auto een jong en sportief

karakter uitstraalt En om te bew.jzen dat stijl en klasse

niet zomaar worden bereikt, is de nieuwe Almera

voorzien van geavanceerde technologie, variërend van

een computergestuurd motormanagementsysteem tot

de superieure multi-link achterwielophanging en een

intelligent anti-diefstal beveiligingssysteem, Stuk

voor stuk hoogwaardige details die u een comfortabel

en veilig gevoel geven.

Welk model u ook kiest, de 3-deurs of 5-deurs

hatchback of de 4-deurs sedan, de nieuwe, praktische

Almera voldoet aan àl uw wensen.

Maar probeer zelf hoe de nieuwe Almera rijdt

en maak na het lezen van deze brochure een proefrit.

U zult dan ongetwijfeld met ons eens zijn dat de

Almera een sportieve auto is met een unieke eigen

stijl, waarmee u uw normen voor deze klasse - en

dat is een hoogst plezierige ervaring - moeiteloos

naar boven kunt bijstellen,

De compleet nieuwe Almera. Puur rijplezier.

4



ALMERA
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INTERIEUR

Stap in de ruime Almera en onbewust maakt u een vergelijking met veel grotere

auto's. De Almera biedt comfortabele zitruimte voor vijf volwassenen. De passagiers

op de achterbank beschikken over royale ruimte voor hoofd, benen en schouders.

Welkom in de Almera.
Ruimte voor vijf.

De details in het interieur van de Almera benadrukken het verschil tussen op

weg zijn en comfortabel rijplezier. Elke uitvoering heeft een eigen bekledingsmotief.

Oe overzichtelijke plaatsing van de bedieningshendels en instrumenten draagt bij

aan ontspannen en comfortabel reizen. Een korte blik is voldoende om de instrumenten

af te lezen. Stuurbekrachtiging in combinatie met een in hoogte verstelbaar stuur

en airbag is standaard op alle modellen De elektrisch bediende zijruiten treft u

standaard aan op de SLX en de SR. Alle knoppen en toetsen bevinden zich precies

op de JUiste plaats.

Rijden en genieten gaan hand in hand. In druk stadsverkeer en op lange auto-

strada's. Omdat de Almera u als gegoten zit en u 'rn moeiteloos naar uw hand zet.

De airconditioning die vanaf de GX uitvoeringen standaard wordt geleverd, draagt

bij aan een verhoogde veiligheid omdat de bestuurder f ris en alert blijft.

De rust en stilte in het interieur van de Almera verhogen onmiskenbaar het

comfort en rijplezier. Onbewust vergelijkt u het comfortabele rijgedrag met een luxe

die u alleen bij duurdere automobielen aantreft

De compleet nieuwe Almera. Welkom,

10 Airconditioning - standaard vollalCX Stereo AM/FM radio cassettespeler - optioneel.
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WEG G E DRA G

Plotseling moet u van rijbaan veranderen, een obstakel op de weg ontwijken

of een scherpe bocht nemen. Maar er ontbreekt iets om de situatie volledig onder

controle te hebben. Als dit u bekend voor komt, is het plezierig te weten dat de

Almera borg staat voor een maximale grip op het wegdek, een ongekend goede

rechtuitstabiliteit en een ir drukwekkende bochtvastheid.

Alles onder controle.

Oneffen wegdek

AantrekkJjijk riicomtort
o~wwegdek

Rechte weg, Perfecte rechtuitstabjliteit.

Scherpe bocht.

Indrokwekkende bochtvastheid.

De multi-link achterunelophanging van Nissan

combineert rijcomfort met een dynamisch weggedrag.

Dit unieke weggedrag is mogelijk dankzij de nieuw ontworpen multi-link

achterwielophanging. Dit door Nissan gepatenteerde ophangsysteem werd voor het

eerst toegepast op Nissari's 'vlaggeschip' de Maxima OX.

De ophanging combineert het comfort en de stilte van een luxe auto met de

precisie en stabiliteit van een sportwagen, De muitHink constructie zorgt voor

een soepele, rustige en comfortabele wegligging waarbij de carrosserie minimaal

overhelt in een bocht.

Door onder alle omstandigheden de achterwielen verticaal op het wegdek te

houden, zorgt de ophanging dat de voorwielen beter hun taak kunnen uitvoeren.

Met andere woorden, door een optimaal contact tussen band en wegdek heeft u

de Almera volledig onder controle.

Hoewel u de techniek van de multi-link achterwielophanging misschien snel

zult vergeten, zal het rijgenot u altijd bijblijven.

De compleet nieuwe Almera. Alles onder controle,

MULTl-LlNK
BEAM SUSPENSION"





MOT 0 R

Als het gaat om puur rijplezier, dan heeft de Almera alles te bieden, Dat voelt

u al zodra u de snelweg oprijdt of een andere auto inhaalt. Ook in dit soort

verkeerssituaties, waarbij u extra alert dient te zijn, levert de Almera voldoende

vermogen om alles onder controle te hebben.

Voldoende vermogen om
geruisloos te presteren.

De 1.4 en 1,6 liter benzinemotoren met dubbele bovenliggende nokkenassen,

16 kleppen en multi-point injectie zijn gunstig in verbruik,

De 2,0 liter dieselmotor heeft een speciaal snelgloei systeem, Dit zorgt ervoor

dat uw Almera diesel al na 2 seconden voorgloeien feilloos start.

De 16V benzinemotoren in de Almera zijn voorzien van Nissan's elektronisch

motormanagementsysteem E,c'c'S, (Electron IC Concentrated enqine Control System),

Deze computergestuurde tuning beheerst enorme aantallen inspuit- en ontstekings-

variabelen. Via meetgegevens als motortoerental, gaspedaalstand, luchthoeveelheid,

motortemperatuur en accuspanning wordt een optimale inspuittijdstip en dosering

gecombineerd met het juiste ontstekingsmoment.

Hierdoor komen zowel de prestaties, het brandstofverbruik en uitlaatgasemissie

op het meest gunstige niveau,

Het comfortabele rijgedrag van de Almera, met z'n lage geluidsniveau, is het

resultaat van talrijke voorzieningen zoals bijvoorbeeld de vloeistofgevulde motor-

ophangsteunen.

De 5-bak zorgt onder alle omstandigheden voor soepel en snel schakelen.

De Almera met 1.6 liter benzinemotor is tegen meerprijs leverbaar met een

automatische 4-versnellingsbak met elektrisch uitschakel bare overdrive.

De compleet nieuwe Almera. Volledig afgestemd op uw rijplezier.

De Almera kent drie motoren: een 1.4 titer en 1.6 liter

benzinemotor met 16 kleppen en een 2.0 dieselmotor.

14
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V E I LIG HEI ..;;D'--- ~_~ _ __'

De beste veiligheid is wellicht gelegen in het voorkómen van ongelukken. Hierbij

spelen het voorspelbare weggedrag en de goede remeigenschappen van de nieuwe

Almera een belangrijke rol. De geavanceerde muitHink achterwielophanging van Nissan

zorgt ervoor dat uw Almera onder alle rij-omstandigheden stabiel op de weg ligt.

Wat is nog belangrijker
dan rijplezier?

Veiligheid!
De krachtige geventileerde schijfremmen vóór staan garant voor een zeer korte

remweg. Als optie is ABS op de Almera leverbaar waarmee u de auto tijdens plotse-

linge uitwijkmanoeuvres en noodstops volledig onder controle houdt.

Ter bescherming van u en uw passagiers is de Almera voorzien van een veilig-

heidskooi met aan de voor- en achterzijde computergeprogrammeerde kreukelzones.

De portieren zijn voorzien van stalen veiligheidsbalken zodat u bij een zijdelingse

aanrijding extra bent beschermd. Bovendien is de motorkap zo ontworpen dat deze

bij een frontale aanrijding nooit in de veiligheidszone komt. Dat WIJ alle aandacht

schenken aan uw veiligheid blijkt tevens uit de standaard airbag voor de bestuurder.

De Almera wordt geleverd met in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels vóór, die zijn

voorzien van gordelspanners in combinatie met airbag. De airconditioning die vanaf

de GX uitvoering standaard wordt geleverd draagt eveneens bij aan een verhoogde

veiligheid omdat de bestuurder tris en alert blijft.

De compleet nieuwe Almera. Met oog voor uw veiligheid.

PASSIEVE VEILIGHEID

16

Ter bescherming vall de bestuurder en

voorpassagier is de A/mera voorzien van

gordelspanners. Voor de achterbank

hebben de 3-pullts rolgordels tevens de

functie kinderzitjes vast te gespen.

Bij een frontale aanrijding

activeren speciale sensors

razendsnel de airbag voor de

bestuurder.

Om u bij een eii-aanriiding te

beschermen zijn alle deuren voor-

zien van staten veiligheidsbalken.

Kooiconstructie en kreukelzones

aan de voor- en achterzijde

absorberen de energie bIJ botsingen.



AKTIEVE VEILIGHEID

NISSAN

De A/mem biedt rondom een

optimaal zicht

MULTl-LINK
BEAM SUSPENSlOW

Het unieke karakter van de multi-link

achterwielophanging garandeert onder alle

rij-omstandigheden een stabiele en

comfortabele wegligging.

Dankzij de optionele 4-kanaals ABS blijft

de A/merG bij noodstops en remmen tiij

uitwijkmanoeuvres volledig onder

controle.
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LX.

De betaalbare Almera LX heeft alles wat u zoekt. De Almera LX is verkrijgbaar

als 3-deurs hatchback en is voorzien van een neerklapbare achterbank voor extra

bagageruimte. De LX uitvoering heeft een moderne, economische 1.4 liter 16

kleppen benzinemotor (87 pk/64 kW) met multi-point Injectie en elektronisch

motormanagement als krachtbron.

Uw ideaal is binnen
handbereik.

Standaard is de Almera LX uitgerust met een airbag voor de bestuurder,

gordelspanners vóór, in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels vóór en in hoogte

verstelbare hoofdsteunen. A/ELR rolgordels op de achterbank, ook voor het

een-voudig en veilig vastzetten van een kinderzitje. Plus een hoog geplaatst derde

remlicht, een geavanceerde startblokkering en elektrisch bedienbare spiegels,

Het hoge uitrustingsniveau van de LX omvat tevens stuurbekrachtiging en in hoogte

verstelbaar stuurwiel, ergonomische stoelen met fraai bekledingsmateriaal,

neer-klapbare achterbank voor extra bagageruimte, brede 175170 banden,

pollenfilter, kaartenvak in de voorportieren, gecombineerde ontgrendeling van

koffer- en brandstoftankklep van binnenuit.

Aantrekkelijke optie is de airbag voor de voorpassagier.

Ga er eens lekker voor zitten. En ervaar hoe plezierig de Almera rijdt, hoe soepel

z'n 5-bak schakelt en hoe gemakkelijk u 'rn door druk verkeer loodst. Riant ruim,

lekker stil. Mooi afgewerkt en van alle gemakken voorzien,

De compleet nieuwe Almera. Plezierig praktisch in gebruik.

Handige opbergvakken. Neerklapbare achterbank.20





GX

De Almera GX IS verkrijgbaar als 3-deurs hatchback, 5-deurs hatchback en als

4-deurs sedan. De GX uitvoering is zeer compleet en het ruimtelijke interieur is

extra veelzijdig dankzij de 60/40 deelbare achter bankleuninq. Deze Almera biedt

de perfecte combinatie voor werk, gezin en vrije tijd. U kunt kiezen uit drie

Individualitezt
was nog nooit zo

aantrekkelijk
krachtige motoren: een 1.4 en 1.6 liter 16 kleppen benzinemotor met multi-point

injectie en een 2.0 liter dieselmotor. Alle met handgeschakelde 5-bak.

De Almera GX is gemakkelijk te herkennen aan z'n bumpers in carrosseriekleur.

En rijk uitgemonsterd. Met een airbag voor de bestuurder, gordelspanners vóór,

stuurbekrachtiging en een in hoogte verstelbaar stuurwiel, toerenteller, ergonomische

stoelen met luxe GX bekleding. Met in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels vóór

met ELR en In hoogte verstelbare hoofdsteunen. Een hoog geplaatst derde remlicht.

Voorts zijn standaard een pollenfilter, kaartenvak in de voorportieren, elektrisch

bedienbare spiegels, twee speakers, waarschuwingszoemer voor vergeten

verlichting. A/ELR gordels op de achterbank, ook voor het eenvoudig en veilig

vastzetten van een kinderzitje.

Last but not least beschikt u in de Almera GX standaard over een beqe rens-

waardig extra: airconditioning. Niet alleen in de zomer (gefilterde koele en droge

lucht) maar ook in de winter (droge, warme lucht en snelle ontwaseming) zorgt

airconditioning voor een klimaat op maat. Omdat u zo altijd fris en alert blijft draagt

airconditioning bij aan een verhoogde verkeersveiligheid.

Voor de Almera GX heeft u bovendien keuze uit diverse opties als een airbag

voor de voorpassagier, ABS, of een automatische 4-versnellingsbak met elektrisch

uitschakel bare overdrive (in combinatie met de 1.6 benzinemotor).

De compleet nieuwe Almera GX. Puur individueel en betaalbaar.

22 Stu u.rbekrocn figi ng 60/40 deelbare achterbanhleuning.

(hoofdsteunen optioneel)
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SLX

De luxe Almera SLX biedt u de luxe en het comfort van een hogere klasse

automobielen. Deze uitvoering biedt u het toch al rijke uitrustingsniveau van de GX

plus nog enkele comfortverhogende verfijningen. U heeft de keuze uit een 3-deurs

en 5-deurs hatchback of een 4-deurs sedan.

Verwen uzelf maar
eens royaal.

Tot uw genoegen zult u constateren dat de SLX is voorzien van een airbag voor de

bestuurder, gordelspanners vóór en een aan de voorzijde kantelbare bestuurdersstoel.

Met vóór in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels met ELR en In hoogte verstelbare

hoofdsteunen, hoofdsteunen achter, elektrisch bedienbare voorzijruiten (4- en

5-deurs voor en achter), in hoogte verstelbaar stuurwiel met stuurbekrachtiging,

elektrisch bedienbare zijspiegels in carrosseriekleur, toerenteller en een 60/40

deelbare achterbankleuning. Bovendien treft u standaard een centrale armleuning

achter aan, centrale portiervergrendeling, ergonomisch gevormde stoelen met luxe

SLX bekleding, een pollenfilter, bumpers in carrosseriekleur, een afsluitbaar dash-

boardkastje met verlichting, een variabele intervalschakelaar op de ruitewissers en

4 speakers. A/ELR gordels op de achterbank, ook voor het eenvoudig en veilig

vastzetten van een kinderzitje.

Aantrekkelijke opties zIJn de airbag voor de voorpassagier, ABS en een auto-

matische 4-versnellingsbak met overdrive (alleen in combinatie met de 1.6 benzine-

motor).

Op de SLX is ook airconditioning standaard. Dus met één druk op de knop top-

comfort, maar ook verhoogde verkeersveiligheid.

De compleet nieuwe Almera SLX. Luxe en comfort in één.

24 Elektrisch bedienbare zijruiten.





s

De stijlvolle Almera S heeft een geheel eigen, sportief karakter. En ondanks

alle aantrekkelijke eigenschappen blijft de nieuwe Almera S betaalbaar.

U kunt kiezen uit een 3-deurs of 5-deurs hatchback met een krachtige 1.4 liter

16V benzinemotor met multi-point injectie.

Sportiviteit die
uitstraalt.

Standaard treft u op de Almera S een airbaq voor de bestuurder aan, gordel-

spanners vóór, stuurbekrachtiging en een in hoogte verstelbaar stuurwiel,

ergonomisch gevormde sportstoelen met luxe Almera S bekleding, 60/40 deelbare

achterbankleuning met vóór in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels met ELR en in

hoogte verstelbare hoofdsteunen, een hoog geplaatst derde remlicht en 14" velgen.

Met een toerenteller, speciale sportieve in carrosseriekleur gespoten bumpers, een

pollenfilter, elektrisch bedienbare zijspiegels, hoofdsteunen achter, een geavanceerde

startblokkering, een handgeschakelde 5-bak en 2 speakers. A/ELR gordels op de

achterbank,tevens voor het eenvoudig en veilig vastzetten van een kinderzitje.

De Almera S verrast u tenslotte uiterst plezierig met een klimaat op maat, want

airconditioning is standaard.

De compleet nieuwe Almera S. Stijlvol en sportief.

26 Stiitooue sponstoeten.





SR

De aërodynamische, sportieve lijn van de Almera SR geeft u direct al een beeld

van ZIJn dynamische karakter, Zowel de prestaties als het weggedrag zijn volledig

afgestemd op puur rijplezier, De Almera SR heeft een superieure wegligging en is

voorzien van een effectieve achterspoiler.

Als U wat meer aan
sport wilt doen.

Vanzelfsprekend vormt het Interieur één geheel met de snelle lijnen van de

carrosserie,

De sportieve SR is verkrijgbaar als 3-deurs hatchback en is voorzien van een

krachtige 1,6 liter 16 kleppen benzinemotor met multi-point inject.e.

Standaard treft u op de Almera SR een airbag voor de bestuurder aan, met Vóór

gordelspanners en in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels met ELR, A/ELR gordels

op de achterbank voor het eenvoudig en veilig vastzetten van een kinderzitje,

ergonomische sportstoelen met onderscheidende Almera SR bekleding,

Plus in hoogte verstelbare hoofdsteunen voor en achter, centrale portiervergrendeling,

stuurbekrachtiging en in hoogte verstelbaar stuurwiel, elektrisch bedienbare zij-

spiegels, achterspoiler en brede 185/65 R 14 banden, Met sportieve bumpers in

carrosseriekleur, mistlampen voor, een hoog geplaatst derde remlicht, variabele

intervalschakelaar op de ruitewissers, pollenfilter, een geavanceerde startblokkering,

handgeschakelde ö-bak, 4 speakers en elektrisch bedienbare zijruiten.

Airconditioning IS standaard op de SR. Voor het ideale rijklimaat bij elke

buitentemperatuur. Start de motor en ontdek: dit is autorijden zoals het bedoeld IS,

dit is fun.

De compleet nieuwe Almera SR. Dynamisch en elegant.

28 Achterspoiler. Mistlampen vóór.





BEVEILIGING

De Nissan Almera's met benzinemotor zijn voorzien van het effectief

werkende NATS (Nis san Anti-Theft System) en bieden daardoor een optimale

bescherming tegen diefstal. Het in- en uitschakelen van het "software-loek"

Optimaal beveiligd.
(blokkering van het elektronisch motormanagementsysteem) gebeurt geheel

passief d.rn.v, de kontaktsleutel. Zodra de transpondersleutel in het contactslot

wordt gestoken, wordt de unieke code gecontroleerd en zal de motor alleen

aanslaan als deze code door de auto wordt herkend. Het zendbereik van de

transpondersleutel naar het contactslot is zo klein dat het niet door onbevoegden

kan worden onderschept.

Het systeem kan met behulp van diverse originele onderdelen worden

uitgebreid tot een aan uw wensen aangepast alarmsysteem.

Uitgaande van de basis alarmset kan het systeem voor de modellen met

benzinemotor met de meest geavanceerde componenten worden uitgebreid,

waarbij kan worden voldaan aan alle eisen van de belangrijkste

verzekeringsmaatschappijen in Europa. Deze uitbreidingen bestaan onder meer

uit radar ruimtedetectie en een 120 d6a sirene, met of zonder

noodstrocrnvoorzreninq. Tevens bestaat er een anti-wegsleepmodule die al

reageert als uw Almera zou worden opgekrikt.

Als optie kan er een afstandsbediening worden geleverd die als sleutelvrij

toegangssysteem kan dienen en waarmee, naast de centrale portiervergrendeling,

ook het alarm kan worden in- en uitgeschakeld.

Het NATS Nissan anti-diefstal systeem. Voor een dief een harde noot om te

kraken.

30

Met een ajstGlldsbedielling heeft

u een sleutelorii toegangssysteem

waarmee. naast de centrale

portieroergrendeting, ook het

alarmsysteem in- en uitgeschakeld

wordt (optioneel).

~
NATS

.. '5......""..._ ...........

De transponderüeu tel uoor

het in- en uitschakelen vall de

startblokkering op de

benzinemodellen.

Dit NATS logo treft /( aa 11 op

alle nieuwe Nissans Almera s
die voorzien zijn van dit

sta nb/okkeri ngssysteem.





AIRCONDITIONING

Airconditioning zorgt voor meer dan een comfortabele temperatuur in de auto

tijdens de zomer. Ook In de winter, tijdens de lente of de herfst kan de temperatuur

in de auto gemakkelijk stijgen boven de Ideale werktemperatuur van de bestuurder

van ± 22 oe.

365 dagen per jaar
comfort en veiligheid.

Tijdens regenbuien zorgt de airconditioning tevens voor het ontwasemen van

de ramen zodat u altijd een goed uitzicht houdt. De airconditioning zorgt daarom

365 dagen per jaar voor een stabiel werkklimaat in de auto en dat is een belangrijke

bijdrage aan de verkeersveiligheid.

De meeste ongevallen ontstaan door fouten van de bestuurder van een auto.

Autorijden is een van de meest complexe taken die het uiterste vraagt van de

bestuurder op het gebied van concentratie. Bij het stijgen van de temperatuur in

de auto treden twee belangrijke zaken op die de verkeersveiligheid bedreigen, nl.

door middel van transpiratie treedt vochtverlies op waardoor het prestatievermogen

van de bestuurder vermindert en bij hogere temperaturen treedt sneller irritatie aan

het gedrag van anderen op. Beide factoren tasten het concentratievermogen van

de bestuurder aan waardoor de verkeersveiligheid wordt bedreigd.

Een Nis san airconditioning koelt, reduceert de luchtvochtigheid en zuivert de

b.nnenlucht. Zo heerst er in de auto altijd een optimaal werkklimaat om alert en

veilig te rijden.

De originele Nissan airconditioner is speciaal voor uw Nissan ontworpen om

integraal met het verwarmings- en ventilatiesysteem te werken. Een efficiënte manier

om een gelijkmatige temperatuur te waarborgen.

Het airconditioningsysteem filtert stofdeeltjes (pollenfilter) uit de toegevoegde

buitenlucht en biedt zodoende bescherming aan degenen die allergisch zijn voor

pollen en andere irriterende deeltjes.

De bediening van de Nissan airconditioning is geïntegreerd in het verwarmings-

en ventilatiesysteem. In een oogopslag is de instelling te overzien en in een hand-

omdraai te wijzigen. Zo heeft u te allen tijde uw aandacht volledig bij het verkeer.

Nissan airconditioning wordt voortdurend getest en verder ontwikkeld.

Eigen research afdelingen houden zich continu bezig met produktverbetering in de

breedste zin, Technisch gezien voldoet de apparatuur aan de eisen van de toekomst.

De Nissan airconditioning is voorzien van het modernste koudemiddel R134a dat

het milieu zoveel mogelijk ontziet.

Produktkwal.teit, betrouwbaarheid en rruheubewustzj-i, Nissan staat er voor!
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ACCESSOIRES

Hoe compleet de Almera ook is, er blijft altijd ruimte voor uw persoonlijke

wensen, Waarbij het een plezierige gedachte is dat de accessoires van dezelfde

hoge kwaliteit zijn als uw Almera. Vraag ernaar bij de Nissan dealer,

Op maat van
wensen.

uw

De A/mera s-deurs hatchback met voor- en achterspoilers, aero gril!, mistlampen vóór ell lichtmetalen velgen.

34 Voor de A/mera heeft 1/ de keuze uil een schitterende serie lichtmetalen uelgen.
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De Almera 3-deurs hatchback met speciale voor- en achterspoiler, speciale viuoatset, spatlappen 811 lichtmetalen velgen 35



LAK K L E URE N

BESCHERM DE DlfPE GLANS VAN UW ALM RA

Er is niets mooiers dan de diepe, warme glans van een nieuwe auto. Ongetwijfeld zal het u zijn opgevallen

dat zelfs bj nieuwe auto's de lak na enige tijd lichter wordt en de kleurintensiteit afneemt. Dit geldt vooral bij

donkere kleuren,

De oorzaken hiervan zijn de toenemende mate van verontreininging in de lucht en de mechanische

reiniging in wasstraten. Nissan heeft gelukkig een oplossing gevonden en dankzij een speciaal produktieproces

is de laklaag van donker gekleurde Almera's extra gehard, Deze duurzame lakmaterialen zijn tijdens dit proces

kruislings aangebracht en zijn driemaal beter bestand tegen microkrassen dan conventionele lakken.

BPO Bluc "

QM! Whife

JP! Vel/ow ,p

36

KLEUREN

DPI Green

APO Medium red

AR2 Red

KH3 Bfack

M' = Metallic
p, = Peert



LX Deep Marine

ex Black

S Black

BEKLEDING

BFKLE'DING

LX Black.

SLX Deeo Marine

SR 8/ack

ex Deep Marine

SLX Black

Deep Manne IS ultslu,teno verKrijgbaar In combmahe

mei de kleuren OP1, BPa, KG1 en OMI

Blaek IS udslurtend verkrijgbaar In comtnoate mei oe

kleuren JP1, KH3, AR2 en APO

De lak- en bekledingskieuren zijn in druk niet exact weergegeven.

Eventuele kleurafwijkingen en wijzigingen in de lakkleur en bekleding voorbehouden.
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Nissan is
zekerheid.

AI meer dan 60 jaar stellen mensen over de hele

wereld vertrouwen in Nissan Kwaliteit staat daarbij

voorop. Daarom zijn Nissans in technisch opzicht

bovenstaande garanties heeft u 3 JOar of 100.000 km

recht op vergoeding van sleepkosten. Nissan Touring

Assistance geeft u 3 JOar of 100.000 km recht op

gebaseerd op de allerlaatste visies binnen de vergoeding van overnachtingskosten of autohuur in

autotechnologie, In de Nissan fabrieken die verspreid

zijn over de gehele wereld spelen computertechnieken

en robotisering in dat verband een grote rol bij het

ontwerpen en fabriceren. Elke auto wordt aan extreem

strenge kwaliteitscontroles onderworpen, zowel tijdens

geval van pech In het burte nland. Zolang u Nissan rijdt

kunt u gebruikmaken van Nissan Alarm Service, 24 uur

per dag en 7 dagen per week om de gewenste

assistentie in te roepen.

als na de produktie. Met die wetenschap kunt u volledig Onderdelen en accessoires

op een Nissan vertrouwen, altijd en overal. Ook voor originele onderdelen en accessoires

behorende tot de standaard uitrusting van uw nieuwe

Nissan garanties: maximale zekerheid Nis san geldt een garantie van 3 par of 100.000 km.

Voor (later) door de dealer gemonteerde accessoiresDe hoogstaande kwaliteit van uw Nissan wordt nog

eens onderstreept door de solide garanties. Nissan

garanties op nieuwe auto's geven u het geruststellende

gevoel van maximale zekerheid: 3 jaar of 100.000 km

algemene garantie, 3 par lakgarantie ongeacht het

geldt een garantie van 12 maanden of 100.000 km.

Werkplaatsg ara ntie

Nissan geeft u de zekerheid van 12 maanden

aantal kilometers, 6 jaar carrosseriegarantie ongeacht

het aantal kilometers,

werkplaatsgarantie op elke reparatie, ongeacht het

bouwjaar, mits uitgevoerd door een Nissan dealer.

Nissan Touring Assistance en Nissan Alarm Service

De service van Nissan reist met u mee. Overal in

Europa kunt u rekenen op snelle bijstand. Want naast

~-1
PAN HJROft SERVICE
-41 .. lift"!,,.

OF 100.000 KM
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U bent
/mmer e ,

Bij Nissan - een van 's werelds grootste

autofabrikanten - bent u, de toekomstige rijder, ons

En juist omdat we onze auto's ontwerpen op basis van

uw wensen, wordt elk produkt dat van onze

assemblagelijnen rolt nog eens heel zorgvuldig vanuit

uw standpunt bekeken. Zowel onze research- en

belangrijkste uitgangspunt bij het ontwerpen. Natuurlijk

is de toegepaste technologie essentieel voor de

kwaliteit en prestaties van een auto, maar zelfs de meest

geavanceerde technologie is geen doel op zich. Ons

eerste en belangrijkste doel is het voldoen aan uw eisen.

ontwikkelings- als produktie-afdelingen zijn uitgerust

met de nieuwste computersystemen en testapparatuur.

Waarbij de deelname aan rally's en races een

praktijktest onder de meest extreme omstandighedenOm die reden zijn onze research- en

onderzoeksafdelingen verspreid over drie continenten.

Buiten onze produktiebedrijven in Japan, bestaat ons

huidig assemblage- en fabricagenetwerk uit 24

vestigingen in 21 landen, waaronder de Verenigde

vormt. De opgedane ervaringen worden vertaald in een

nog grotere betrouwbaarheid van de standaard Nissan

modellen. Alles wat wij doen is gericht op het voldoen

aan de hoogste eisen van onze klanten. Ons Pan-

Staten, Spanje en Groot-Brittannië. Dit werelcwijde Europees servicenetwerk IS opgebouwd met maar één

netwerk stelt ons in staat sneller en efficinter een doel voor ogen: onze Europese klanten de zekerheid te

geven van een optimale af ter sales en onderhouds-

service. U kunt er zeker van zijn dat elk Nissan model u

de grootste voldoening zal geven. En dat komt doordat,

van ontwerp en produktie tot klantenservice, u altijd

nummer 1 bent bij Nissan. Een prettige gedachte!

antwoord te hebben op lokale eisen, waar ook ter

wereld. Een Nissan is nooit alleen een machine.

Zelfs in zulke ogenschijnlijk onbelangrijke details als de

vorm van een deurgreep, is te zien dat alles in een

Nissan is ontworpen om de meest ideale oplossing te

bieden.

Vraag bij de Nissan dealer naar de unieke lease- en lmancterinqs-

NISSAN
LEASE f- NISSANrnaneemogelijkheden. Via de on-hne verbinding met Nrsaan Finance maakt

hiJ à la minute een offerte op maat voor u.
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Sommige afbeeldingen kunnen in details

verschillen met de in Nederland verkrijgbare

modellen. Nissan behoudt zich evenwel het

recht voor om, te allen tqoe en zonder

voorafgaande kennisgeving. kleur-, urtrustmqs-,

specrnceue- en model wijzigingen door te

voeren. alsmede constructie en uitvoering Ie

wijzigen zonder verplichting eerder geleverde

auto's dienovereenkomstig te veranderen

Bij deze brochure hoort de bijlage 'Technische

gegevens', Vraag naar dit specrhcatebtac bij uw

Nrssan dealer.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn

de BOVAG-standaardbepalingen van

toepassingen welke bij ons, alle Kamers van

Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter

inzage liggen, Op verzoek worden deze u

toegezonden

Nissan Motor Nederland B.V.

Vem/estraat 13-15,216/ LE LiSSE

Tel. 0252 - 430111.
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